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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 

(CMDDPI) do mês de MARÇO realizada no dia 18 de Março de 2014, no auditório da 
SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada à Avenida 
Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezessete 
horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem, tendo como 
assuntos de pauta: 1) Eleição dos representantes do CMDDPI na Conferência do 
COMCIDADE; 2) Visita ILPI Alcides de Castro; 3)Agendamento próximas visitas às ILPI e 
4) Assuntos Gerais. Publicada no Diário Oficial do Município nº 4427 de 15/03/2014 à 
página 2. A reunião efetivamente teve início em primeira chamada às dezessete horas e 
quinze minutos, após a verificação do quórum necessário de conselheiros que registraram 
sua presença em livro próprio para tal fim. Registrada a presença de 7 conselheiros da 
sociedade civil e 5 conselheiros do poder público. A reunião foi aberta pela secretária 
Gabriela Falconi que informa que Sr. Gabriel irá se atrasar devido a reunião no Rio de 
Janeiro e em seguida faz a leitura da convocação e da pauta da reunião. O primeiro 
assunto é a eleição dos representantes do CMDDPI no COMCIDADE. Marília diz que 
gostaria de participar, no entanto explica que seus horários na faculdade estão lhe 
impedindo de fazê-lo. A plenária debate e elege Sr. Gabriel Archanjo Weinem e Aldemir 
Motta Borges Jr. para serem os indicados ao COMCIDADE. Sr. Gabriel passa ao próximo 
assunto e Érika explica a visita realizada na ILPI Alcides de Castro. Foram convidados os 
representantes do CMDDPI, do Ministério Público e da Vara da Infância e Juventude. 
Estavam presentes o CMDDPI e a Vara da Infância, Juventude e Idoso. Erika relata 
detalhadamente o que foi visto na visita, que foi realizada por ela e Gabriela, que 
acrescenta que a instituição tem 40 idosos e que seria necessário fazer um relatório 
pedindo ao Dr. Alexandre a manutenção destes idosos. Erika explica que podemos enviar 
relatório da visita e fazer o pedido de manutenção deste número de idosos à Vara da 
Infância, Juventude e Idoso porque muitos já perderam seus vínculos e só lhes resta esta 
casa. A plenária delibera fazer o relatório detalhado e encaminhar o que for necessário 
para manter os idosos. Ana Paula pergunta se a casa onde estava o Alcides de Castro vai 
fechar ou pode ser aberta outra casa, pois existe demanda para isso. Gabriela explica que 
não há como o Alcides de Castro manter outra casa, isso foi perguntado durante a visita e 
a Sra. Mirian, responsável pela instituição, descartou esta possibilidade. Gabriela explica 
que ainda faltam alguns itens para completar tudo que necessitam e faz uma lista: 40 
lençóis, 40 toalhas de banho, 25 colchões densidade 33, 8 armários multiuso. Gabriela e 
Aldemir pedem licença à plenária pois tem um compromisso de trabalho com a cobertura 
do Prêmio Maestro Guerra-Peixe e não podem ficar até o final da reunião. Érkia Rangel 
assume como secretária Ad Hoc. Érika sugere fazermos um chá ou pedir a alguns 
parceiros os itens que faltam e como presidente do CMAS gostaria de se juntar ao 
CMDDPI neste pedido. Maria José lembra que não podemos privilegiar o Alcides de 
Castro em detrimento a outras instituições. Secretário Jorge Maia diz que as instituições 
precisam de uma discussão mais ampla e o CMDDPI precisa se ater bastante a isso. 
Jorge Maia, secretário de trabalho, assistência social e cidadania, declara possibilidade 
de atender as necessidades  dos itens que faltam para a ILPI Alcides de Castro. A 
plenária tb delibera que que seja feita ofício com a inclusão de 2 idosos validando o 
pedido do Juiz e informando que a Setrac assumiu perante ao CMDDPI o atendimento 
das necessidades acima citadas. São agendadas novas visitas nas datas 24 e 31 de 
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Março, onde serão destacadas as conselheiras Maria José, Mabel e Gabriela para dia 24 
e Érika, Ana Paula e Pedentrina para o dia 31. Nada mais havendo a se tratar, o 
presidente encerrou a reunião às dezenove horas e onze minutos. Ata redigida pela 
secretária ad hoc Érika Rangel e, após aprovada, vai assinada por ela e pelo presidente. 
Petrópolis, 18 de Março de 2014. 


